

27.9.2019

Ograniczenie zanieczyszczenia powietrza przez wymianę czynników grzewczych w Gminie

GMINA ZAŁUSKI
ul. 67, 09-142 Załuski
REGON: 130378545
NIP: 567-178-34-57

Załuski

WSZYSCY OFERENCI

Wyjaśnienia treści SIWZ Nr 1

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „Ograniczenie zanieczyszczenia powietrza przez wymianę czynników grzewczych w Gminie Załuski” (BZP Nr: 621034-N-2019; data zamieszczenia: 2019-11-12 r.).

Na podstawie art. 38 ust. 1 – 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) Zamawiający – Gmina Załuski, Załuski 67, 09-142 Załuski udziela wyjaśnień treści SIWZ na zapytania Wykonawców. Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Wykonawcom, którym przekazano SIWZ oraz zamieszcza na stronie internetowej www.ugzaluski.bip.org.pl bez ujawnienia źródła zapytania.

Pytanie 1

Czy w instalacji gazowej dopuszczona jest technika zaciskowa wewnątrz budynku?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza technikę zaciskową wewnątrz budynku pod warunkiem zastosowania certyfikowanych rur i łączników posiadających wymagane prawem oznaczenia (najczęściej na opakowaniu jednostkowym i/lub bezpośrednio na złączce) zawierające m.in. informacje o numerze Krajowej Deklaracji Zgodności, numerze Aprobaty Technicznej i numerze Certyfikatu oraz podstawowe dane techniczne

Pytanie 2

Po czyjej stronie jest wykonanie instalacji kominowej do kotła gazowego?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wykonanie instalacji kominowej do kotła gazowego leży po stronie właściciela domu.

27.9.2019

*Ograniczenie zanieczyszczenia powietrza przez wymianę czynników grzewczych w Gminie
Zaluski*

Pytanie 3

Kto ponosi koszty corocznych serwisów zarówno w kotłach pelletowych jak i gazowych?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że koszty corocznych serwisów zarówno w kotłach pelletowych jak i gazowych ponosi Wykonawca.

Pytanie 4

Kto ponosi koszty uzdatniania wody kotłowej w instalacjach c.o. które będą wyposażone w kocioł gazowy?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie ma obowiązku uzdatniania wody w instalacji co, ale Wykonawca mając na względzie, że udziela gwarancji powinien wymienić wodę w instalacji co na uzdatnioną.

Pytanie 5

Kto ponosi koszt zakupu i montażu filtra magnetycznego w instalacjach przeznaczonych do kotłów gazowych?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie ma obowiązku stosowania takiego rodzaju filtra w instalacji co, ale Wykonawca mając na względzie, że udziela gwarancji powinien go zainstalować.

Pytanie 6

Czy dopuszczona jest modulacja mocy palnika co do spełnienia wymagań dotyczących mocy kotłów pelletowych?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza modulację mocy palnika co do spełnienia wymagań dotyczących mocy kotłów pelletowych.

Wójt Gminy Zaluski

Kamil Kępcowski
Kamil Kępcowski